

攜手並肩奮鬥 共創美好未來

香港惠州社團聯合總會千人回鄉

慶祝中華人民共和國成立70周年舉行「我和我的祖國」活動

■千名鄉親於惠州水口文化廣場大合照



■何靖副主任致辭



■楊劍主席致辭



■黃少康執行主席致辭



■李貽偉書記致辭



■王開洲部長主持儀式

金秋十月，丹桂飄香。10月19日，香港惠州社團聯合總會組織惠籍鄉親回鄉，舉行「我和我的祖國」省親活動，共同慶祝中華人民共和國成立70周年。當日上午，逾千名鄉親組成了多個隊伍分別到惠州市七個縣（區），包括惠城區、惠陽區、惠東縣、博羅縣、龍門縣、仲愷高新技術產業開發區和大亞灣經濟技術開發區參觀遊覽，受到各縣（區）政府熱情招待。



■主禮嘉賓帶領全場合唱《歌唱祖國》



■主禮嘉賓及惠陽社團青年團成員合唱



■惠東線大合照



■惠城線大合照



■大亞灣線大合照



■博羅線大合照

傍晚，各路分隊鄉親齊集惠州水口文化廣場大合照，留下壯觀的一幕。市政府假座皇冠假日宴會廳舉行盛大歡迎晚會。中聯辦副主任何靖，新界工作部部長李莉娟，九龍工作部副部長王小靈，省委統戰部副部長李煥春，惠州市委書記李貽偉，惠州市委常委、統戰部部長王開洲，惠州市委統戰部常務副部長陳滌城，立法會議員張國鈞、陳克勤、陳恆鑑、何君堯，惠州社團首長楊劍、黃少康、王庭聰、簡松年、楊勳、樓家強、朱建清、王觀強、吳火豪、鄧婉玲及惠州市各縣區主要領導出席晚會。

楊劍：團結會員力量 向暴力說「不」

楊劍主席致辭時表示，惠州社團擁有優良傳統和輝煌戰績及凝聚力。近年屬會/團體會員不斷壯大至38個，在參與社會活動及公益慈善事務力度與日俱增。他感謝惠州市委、市政府對社團的大力支持，特別是今年針對香港企業的問題，舉辦了「解決企業困難直通車活動」港澳企業專場，及時幫助企業解決難題。他指出，展望未來惠州社團將進一步團結會員力量，支持香港特區政府依法施政，向暴力和動亂說「不」，為加快惠州成為國內一流城市作出新的貢獻。

黃少康：愛國愛港愛鄉 支持特區政府

黃少康執行主席致辭時表示，希望鄉親繼續發揮愛國、愛港、愛鄉精神，抓住發展大灣區建設機遇，堅定支持香港特區政府「止暴制亂」，充分發揮選民權利，選出認同及擁護「一國兩制」的區議員。

何靖：冀為香港重回正軌獻力

何靖副主任在致辭中指出，新中國成立70年來取得了舉世矚目的輝煌成就，這是我們面對未來的信心和底氣所在，希望香港惠州社團聯合總會帶領旅港惠州鄉親無懼風雨，團結一心，共同面對挑戰，大力支持香港特區政府依法施政和警隊嚴正執法，使香港重回正軌，重新出發。

李貽偉：盼把握機遇回鄉投資興業

李貽偉書記致辭時表示，惠州正搶抓粵港澳大灣區建設重大機遇，全力建設國內一流城市，營商環境只會愈來愈好，為包括港資企業在內的廣大企業創造更多機遇，希望旅港鄉親和香港各界把握機遇，積極到惠州投資興業，並共同為香港繁榮穩定、為粵港澳大灣區建設、為祖國繁榮昌盛貢獻力量。

晚會中，惠州新動力、惠州新港人及惠陽社團青年團合唱多首勵志歌曲。晚會結束前，主禮的領導和嘉賓上台帶領全場獻唱《歌唱祖國》，將晚會氣氛推至高峰。



■李莉貽部長與惠州新動力會員暢談



■王小靈副部長（右）與惠城區劉光濱書記（左）在主家席就座



■李煥春副部長（右）與何靖副主任（左）在主家席就座



■李貽偉書記與惠州新動力骨幹成員合影



■仲愷線大合照



■龍門線大合照



■惠陽線大合照

